

Переговорное устройство громкой связи директор-секретарь для эффективной офисной связи D-700

Эффективное переговорное устройство директор-секретарь

Переговорное устройство директор-секретарь Stelberry D-700, позволяет обеспечить эффективную офисную связь между руководителем и его помощником. В комплект поставки Stelberry D-700, входят пульт директора и пульт секретаря с блоками питания. Сенсорное управление пультов, позволяет легко настроить комфортный уровень звука, индивидуально для каждого устройства громкой связи.

Офисная связь на базе переговорного устройства директор-секретарь Stelberry D-700, фактически является выделенным каналом громкой связи в офисе, значительно ускоряющим скорость передачи информации между сотрудниками. Высокая чувствительность переговорного устройства директор-секретарь, позволяет собеседникам, общаться на достаточном удалении от пультов, что является внушительным преимуществом для офисной громкоговорящей связи.

Кнопка вызова секретаря

Кнопка вызова секретаря на пульте руководителя позволяет осуществить оперативный вызов секретаря без необходимости включения директором громкоговорящей связи. Это очень удобная функция переговорного устройства директор-секретарь Stelberry D-700, особенно востребованная в случае, если помощник директора ненадолго отлучился. Сигнал вызова будет длиться до тех пор, пока директор его не отменит, повторно нажав на кнопку, или секретарь не нажмет на кнопку громкоговорящей связи, подтвердив прием сигнала.

Кнопка вызова секретаря, также очень востребована, если у руководителя происходит важная встреча, позволяя директору оперативно вызвать своего помощника, не отвлекаясь от переговоров.

Простота установки переговорного устройства директор-секретарь

Монтаж и инсталляция переговорного устройства директор-секретарь Stelberry D-700 очень просты. Достаточно соединить пульта устройства громкой связи между собой, соблюдая цветовую раскладку проводов, идущих в комплекте, а затем к пультам подключить блоки питания. Максимальное расстояние между пультами может составлять до 300 метров, поэтому устройства громкой связи Stelberry D-700 можно использовать для различных задач офисной связи, например громкой связи между офисом и складом. В ряде случаев, для офисной связи, может использоваться любое переговорное устройство клиент-кассир, в зависимости от поставленной задачи.

Ветровая защита микрофонов переговорного устройства директор-секретарь

Фильтры из акустического материала, надежно защищают микрофоны устройств громкой связи от ветровых ударов, возникающих от работающих кондиционеров или офисных вентиляторов. Использование ветровой защиты, существенно улучшает качество громкой связи в офисе. Данный тип защиты, также используется во всех моделях переговорных устройств клиент-кассир Stelberry.

Выход для записи разговоров

Оба пульта переговорного устройства директор-секретарь оснащены выходами для записи разговоров. Запись разговором устройств громкой связи в последнее время очень востребована, так как в последствии позволяет разобраться в спорных ситуациях.